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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 05/05/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Congratulação ao Ministro do 

Supremo Tribunal Federal — STF, Teori Zavascki, por concessão de liminar para 

afastamento do Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha, do 

mandato. Expectativa de confirmação da liminar de afastamento de Eduardo Cunha 

pelo Plenário do STF.  

CABO SABINO (PR, CE) - Convite para participação no I Encontro das 

Associações dos Militares Estaduais do Nordeste. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Cumprimento, pelo Supremo Tribunal 

Federal, pelo Ministério Público Federal e pela Polícia Federal, das atribuições 

previstas em lei. Necessidade de fortalecimento das instituições e de garantia do 

direito de ampla defesa no Brasil.  

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA) - Afastamento do Presidente Eduardo 

Cunha do mandado de Deputado Federal por decisão do Ministro do Supremo 

Tribunal Federal, Teori Zavascki. Manutenção da condenação do Vice-Presidente da 

República, Michel Temer, pelo Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo por doações 

eleitorais acima do limite legal em 2014. 

MISAEL VARELLA (DEM, MG) - Defesa de reajuste da Tabela de 

Procedimentos, Medicamentos e OPM, do Sistema Único de Saúde — SUS, em face 

de defasagem nos valores estabelecidos. Necessidade de investimento nas Santas 

Casas e hospitais públicos e filantrópicos para combate do atraso estrutural na área 

da saúde e das filas de espera de pacientes. 
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EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Congratulação ao Ministro do 

Supremo Tribunal Federal, Teori Zavascki, por decisão de afastamento do 

Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha, do mandato de Deputado 

Federal.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO) - Homenagem pelo 

transcurso do Dia das Mães.  

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Congratulações à Federação 

da Agricultura e Pecuária do Estado do Ceará e à Confederação da Agricultura e 

Pecuária do Brasil por trabalho em favor do setor produtivo cearense, com 

apresentação de emendas à Medida Provisória nº 707, de 2015.  

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Reclamação sobre dificuldade de realização 

de inscrições para o período de breves comunicações.  

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Desacordo com invasão de 

estudantes na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. Expectativa de 

mudanças no Brasil para superação da crise econômica e social.  

CAETANO (PT, BA) - Congratulações ao Ministro do Supremo Tribunal 

Federal Teori Zavascki por decisão de afastamento do Presidente da Câmara, 

Deputado Eduardo Cunha.  

JARBAS VASCONCELOS (Bloco/PMDB, PE) - Afastamento tardio, pelo 

Supremo Tribunal Federal, do Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo 

Cunha. Expectativa quanto à escolha do próximo Presidente da Casa.  

SILAS FREIRE (PR, PI) - Falta de legitimidade do Deputado Eduardo Cunha 

para o exercício do cargo da Presidência da Câmara dos Deputados. Expectativa de 

concretização do afastamento do Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo 

Cunha.  

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Como Líder) - Regozijo com a liminar do 

Ministro do Supremo Tribunal Federal Teori Zavascki pelo afastamento do 
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Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha. Apelo aos Líderes 

partidários de indicação dos membros da Comissão Especial do Impeachment 

destinada ao exame de participação do Vice-Presidente da República, Michel 

Temer, nos decretos de autorização de execução orçamentária. Contrariedade com 

o resultado da votação do relatório da Comissão Especial do Impeachment na 

Câmara dos Deputados. Manifestação do orador contra a admissibilidade do 

impeachment contra a Presidente da República, Dilma Rousseff, pelo Senado 

Federal. 

LUIZA ERUNDINA (PSOL, SP) - Regozijo da oradora com o afastamento do 

Presidente da Câmara dos Deputados. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Regozijo com o afastamento 

do Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha, do mandato de 

Deputado Federal, por decisão do Ministro Teori Zavaski, do Supremo Tribunal 

Federal, e com a condenação do Vice-Presidente da República, Michel Temer, pelo 

Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo — TRE-SP, por doações de campanha 

acima do limite legal. Defesa da ilegalidade e nulidade do processo de impeachment 

da Presidente da República, Dilma Rousseff, em face da decisão do Supremo 

Tribunal Federal com relação ao Presidente da Casa e à condenação do 

Vice-Presidente da República pela Corte eleitoral paulista. Ilegitimidade de um futuro 

governo Michel Temer. Apelo ao Senado Federal de não prosseguimento do 

processo de afastamento da Chefe do Poder Executivo Federal. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Defesa do impeachment da 

Presidente da República, Dilma Rousseff. Necessidade de valorização do Supremo 

Tribunal Federal, do Ministério Público Federal e da Polícia Federal. Inidoneidade 

dos petistas e seus aliados em críticas à atuação do Procurador-Geral da República, 

Rodrigo Janot, e do Juiz Sérgio Moro.  

PAULO MAGALHÃES (PSD, BA) - Satisfação com o anúncio de criação do 

Hospital da Mulher pelo Governo da Bahia. Congratulações ao Governador do 
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Estado da Bahia, Rui Costa, e ao Secretário da Saúde, Fábio Vilas-Boas, pela 

adoção de políticas e ações de saúde em prol do povo baiano.  

JOÃO GUALBERTO (PSDB, BA) - Avaliação do momento político nacional. 

Críticas ao Governo petista. Satisfação com a suspensão do mandato do Presidente 

da Casa, Deputado Eduardo Cunha. Defesa da continuidade das investigações da 

operação Lava-Jato.  

JOSÉ NUNES (PSD, BA) - Regozijo com o afastamento do Deputado 

Eduardo Cunha da Presidência da Câmara dos Deputados. Falha no processo de 

impeachment  da Presidente de República, Dilma Rousseff, ante a inexistência de 

crime de responsabilidade. Crítica à manutenção da quantidade de Ministérios por 

eventual Governo Michel Temer.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Considerações acerca das 

desigualdades e injustiças sociais no Brasil.  

MARCELO AGUIAR (DEM, SP) - Considerações acerca da dificuldade na 

escolha do Presidente da Câmara dos Deputados diante de crise política.    

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Importância da decisão do Supremo Tribunal 

Federal — STF de afastamento do Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado 

Eduardo Cunha.  

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Execução do programa Unidade 

Pernambucana de Atenção Especializada pelo Governo do Estado, destinado à 

oferta de consultas oftalmológicas para estudantes da rede pública de ensino. 

Importância do afastamento do Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado 

Eduardo Cunha, pelo Supremo Tribunal Federal — STF. Defesa de antecipação das 

eleições para Presidente da República em 2016.   

FÁBIO RAMALHO (Bloco/PMDB, MG) - Expectativa quanto ao êxito do 

eventual Governo Michel Temer.  
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ANGELIM (PT, AC) - Necessidade de bom senso e ética nas ações políticas. 

Contentamento com o afastamento do Presidente da Câmara dos Deputados, 

Deputado Eduardo Cunha.  

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Importância para o Brasil da decisão de 

afastamento do Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha, pelo 

Ministro do Supremo Tribunal Federal — STF Teori Zavascki. Expectativa de 

rejeição pelo Senado Federal da admissibilidade do processo de impeachment 

contra a Presidente da República, Dilma Rousseff. Defesa de aprofundamento da 

apuração de denúncias de corrupção.  

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Regozijo pela decisão do Ministro do 

Supremo Tribunal Federal — STF Teori Zavascki de afastamento do Presidente da 

Câmara dos Deputados, Deputado Eduardo Cunha. Congratulações aos partidos 

signatários de ação contra o Parlamentar. Inexistência de seletividade política em 

investigações conduzidas pelo Procurador-Geral da República, Rodrigo Janot, e pela 

Polícia Federal.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Congratulações ao Ministro do Supremo 

Tribunal Federal — STF pela decisão de afastamento do Presidente da Câmara dos 

Deputados, Deputado Eduardo Cunha. Expectativa de confirmação da decisão pelo 

Plenário da Corte.  

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Satisfação com a aprovação pela Câmara 

dos Deputados da Medida Provisória nº 707, de 2015, relativa à renegociação de 

dívidas de produtores agrícolas. Defesa de retomada do pagamento do 

seguro-defeso aos pescadores e marisqueiros. Anúncio de reunião do orador com o 

Secretário da Agricultura, Pesca e Aquicultura do Estado do Ceará, Osmar Baquit, 

destinada ao debate sobre o pagamento do seguro-defeso.  

BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB - Como Líder) - Contestação a 

pronunciamento de petistas sobre a nulidade da aprovação do parecer pela 

admissibilidade do processo de impeachment contra a Presidente da República, 

Dilma Rousseff, em face do afastamento do Presidente da Câmara dos Deputados, 
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Eduardo Cunha, pelo Supremo Tribunal Federal — STF. Existência de crime de 

responsabilidade ensejador do processo. Expectativa de confirmação da 

admissibilidade do processo de impeachment pela Comissão Especial do Senado 

Federal.  

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA) - Posicionamento do orador, na condição 

de Presidente do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, sobre o afastamento do 

Presidente da Câmara dos Deputados pelo Supremo Tribunal Federal — STF. 

LUIZA ERUNDINA (PSOL, SP - Pela ordem) - Importância da decisão do 

Supremo Tribunal Federal — STF de afastamento do Presidente da Câmara dos 

Deputados, Eduardo Cunha, para o resgate da credibilidade e do prestígio da Casa. 

Necessidade de ampla reforma política e da democratização dos meios de 

comunicação de massa.  

BETINHO GOMES (PSDB, PE - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre as 

condições para a realização de eleições para Presidente da Câmara dos Deputados 

diante do afastamento do Deputado Eduardo Cunha do cargo. Premência de 

julgamento do Deputado afastado Eduardo Cunha pelo Conselho de Ética e Decoro 

Parlamentar.   

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Inconveniência do exercício da Presidência 

da Câmara dos Deputados por Parlamentar na condição de réu. Necessidade de 

declaração de nulidade do processo de admissibilidade do impeachment da 

Presidente da República, Dilma Rousseff, em virtude de decisão do Supremo 

Tribunal Federal com relação ao Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo 

Cunha. Expectativa de confirmação da liminar de afastamento do Presidente da 

Casa por meio de arguição de descumprimento de preceito fundamental de autoria 

da Rede. 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ - Como Representante) - Regozijo com a 

concessão, pelo Ministro do Supremo Tribunal Federal Teori Zavascki, de liminar 

para afastamento do Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha, do 

mandato parlamentar. Importância da decisão para o Brasil. Expectativa de 
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julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, do pedido de afastamento do Deputado 

Eduardo Cunha da Presidência da Casa, de autoria da Rede. Expectativa de 

convocação de novas eleições para a Presidência da Casa.  

ROCHA (PSDB, AC) - Pedido à Subcomissão de Saúde, da Comissão de 

Seguridade Social e Família da Câmara dos Deputados, de investigação de óbitos 

de recém-nascidos na Maternidade Bárbara Heliodora, em Rio Branco, e no Hospital 

Maternidade do Município de Cruzeiro do Sul, ambos no Estado do Acre. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Regozijo com decisão do 

Supremo Tribunal Federal pelo afastamento do Presidente da Câmara dos 

Deputados, Eduardo Cunha, do mandato. Pioneirismo do PSOL em representação 

contra o Parlamentar junto ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Regozijo com decisão do Ministro Teori 

Zavascki, do Supremo Tribunal Federal — STF, de afastamento do Presidente da 

Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha, do mandato de Deputado Federal. 

ROSANGELA GOMES (PRB, RJ) - Pedido à Companhia Estadual de Águas e 

Esgotos do Estado do Rio de Janeiro — CEDAE de providências para regularização 

do fornecimento de água no bairro Austin, no Município fluminense de Nova Iguaçu. 

Transcurso do Dia das Mães. 

 

V - ENCERRAMENTO 


